

我省率先探索构建县域乡村振兴规划体系

省委农工委、省发展改革委、省住房城乡建设厅等8部门日前联合印发《关于开展乡村振兴规划试点工作的通知》(以下简称《通知》)和《关于四川省县域乡村振兴规划编制的指导意见》(以下简称《意见》),确定崇州市、富顺县等22个县市区和成都市郫都区唐昌镇、自贡市自流井区漆树乡等30个乡镇开展乡村振兴规划试点。我省这项创新工作走在全国前列。

全域覆盖、城乡一体、均等服务的基本公共服务体系,全域推广“小规模、组团式、微田园、生态化”建设模式。

《意见》明确,规划基期为2017年,规划期限为2018~2022年,展望至2027年。县域乡村振兴规划体系为“1+6+N”,其中,“1”是县域乡村振兴规划(2018~2022年),是战略性和总体性规划,也是乡村振兴的空间落实和时序安排;“6”指乡村空间布局、乡村产业发展、宜居乡村建设、乡村生态环境、乡村基础设施和公共服务设施建设、古镇古村落古民居和古树名木保护6个专项规划,是具体深化和落实;“N”指各类年度实施方案及

重点镇(特色镇)乡村振兴规划、重点村(特色村)建设规划,有条件的村可组织编制村土地利用规划等,是指导施工图设计和实施的空间落实,最终形成城乡融合、区域一体、多规合一的乡村振兴规划体系。“1+6”为必须编制的规划,各县可自行确定“N”的编制类型和数量。

《通知》要求,县域乡村振兴规划由县委、县政府负责组织,主要领导担负主体责任。省委农工委、省发展改革委将牵头组织评审,通过审批后组织实施,评审不过关的将取消试点资格。试点期间,省委农工委、省发展改革委将组织乡村振兴规划试点工

作专家委员会专家对试点地区进行跟踪调研指导。我省将把规划编制及实施作为试点地区领导班子和干部乡村振兴实绩考核重要内容。

根据安排,今年8月,试点地区已全面启动规划编制工作并形成规划文本框架,11月将形成规划送审稿,12月将完成规划成果审查。2019年起,将编制年度实施方案并组织实施。

今年5月,我省在全国率先启动县域乡村振兴规划试点工作,通过县委书记答辩陈述形式比选确定规划试点县,并通过各市州、相关省直部门推荐比选方式,初步确定首批规划试点镇。(李森)



内江市

确保人民群众“舌尖上的安全”

本报讯 为切实履行部门监管责任,确保人民群众“舌尖上的安全”,连日来,内江市农业局以“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”四个要求为指导,扎实开展农产品质量安全监管行动。

狠抓农产品质量安全监测。组织完成各项农产品质量安全监测任务,对重点时段、重点环节、重点对象、重点品种的进行质量安全监测。继续强化农药、兽药、饲料和饲料添加剂、肥料等投入品和生猪定点屠宰肉品质质量监督检查。坚持监测结果会商和通报约谈机制。截至8月,共计抽检农产品样品1000余个,农业投入品样品300余个,合格率达99.7%。

狠抓农产品质量安全监管。按照《农药管理条例》《兽药管理条例》《饲料和饲料添加剂管理条例》,加强农业投入品管理,从源头上控制农产品质量安全。严格农业投入品的生产、经

营许可和登记制度。重点加强对农药、兽药、肥料、饲料和饲料添加剂等农业投入品的生产经营和使用管理。对许可条件不具备的企业,坚决吊销许可,禁止其无证生产经营。加强对农业投入品的市场监管,严厉打击制售和使用假冒伪劣农业投入品行为。截至目前,共计注销生产许可证2家。

狠抓农产品质量安全执法。围绕重点领域和关键环节,提高农产品质量安全执法的针对性,严厉查处各类农产品生产经营品质质量监督检查。坚持监测结果会商和通报约谈机制。截至8月,共计抽检农产品样品1000余个,农业投入品样品300余个,合格率达99.7%。

狠抓农产品质量安全监管。按照《农药管理条例》《兽药管理条例》,加强农业投入品管理,从源头上控制农产品质量安全。严格农业投入品的生产、经

图片新闻

现代农业 助力乡村振兴

近日,眉山市青神县高台乡百家池村的村民在大棚里采摘苦瓜。

近年来,青神县大力推广“土地流转+就近务工”模式,合理规划土地,推行规模化经营,不仅扩大了现代农业发展空间,还让农民就近务工,使农民实现“双增收”,更好地推进了乡村振兴。

(王丽 本报记者 苏文保 摄影报道)



科协动态 KE XIE DONG TAI

郫都区科协 召开四届五次全委会

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记对四川、成都及郫都工作的重要指示精神,全面落实中央和省市区各级科协系统深化改革实施方案精神,近日,成都市郫都区科协召开四届五次全委会。

会议选举产生了熊斌、谢建将、黄家全等22人为区科协第四届委员,增补李成大、魏稼丰、李本贵等9人为区科协第四届常委,选举李建平、闫连山、银琪3人为区

科协兼职副主席。据悉,此次选举严格按照章程有关规定,推选了来自电子信息产业、食品饮料产业等服务“三农”领域的优秀科技工作者加入到科协组织队伍中。

会议强调,各位委员要在思想上、政治上、行动上始终同党中央保持高度一致,不断增强政治自觉,团结带领广大科技工作者,在服务郫都区高质量发展、建设美丽宜居公园城市、服务乡村振兴战略、服务创新驱动发展、提升全民科学素质等工作中发挥积极作用。(张霖瑛)

彭州市 推进基层科协系统组织建设

本报讯 近日,彭州市召开提升基层科协组织力“3+1”试点工作推进会。彭州市科协党组书记、主席余先平出席并讲话。会议由市科协党组成员、副主席唐双主持。

会议旨在完善彭州市基层科协系统组织建设,提升科协组织力,拓宽空间,接长手臂,助力全民科学素质提升。会议对全市“3+1”科协基层组

织建设试点工作做了安排。据悉,在“3+1”科协基层组织建设中,“3”是指将县乡级医院院长、学校校长、农技协理事长或农技推广员“三长”吸纳进科协组织,担任兼职、挂职副主席;“1”是指加强上级科协的指导。

各镇(街道)科协相关负责人共计30余人参加会议。(王超)

食药监局 开展病媒生物防制专项督查

本报讯 9月3日,内江市食品药品监督管理局组织开展了创卫病媒生物防制达标迎检督查工作。市食药监局副局长黄青、机关党委书记李俊杰分别带队到市中区、经开区和东兴区、高新区开展督查。

此次督查以现场检查方式进行,主要针对餐饮、农贸市场、食品加工点等病媒生物防制重

点行业单位进行。从督查情况来看,四区病媒生物防制工作取得一定的进展,但离创国卫标准仍有一定的差距。对督查中发现问题,督查组责令相关负责人按要求狠抓工作落实,立即逐一整改,确保顺利通过创建国家卫生城市病媒生物防制达标验收。(本报记者 张跃明)

遂宁市 督导经开区扫黑除恶工作

本报讯 近日,遂宁市委常委、组织部部长周鸿率市委第四督导组深入遂宁经开区,就扫黑除恶专项斗争工作进行督导。

周鸿一行在听取遂宁经开区扫黑除恶专项斗争工作情况汇报后,对经开区扫黑除恶专项斗争工作取得的阶段性成效表示肯定。周鸿强调,要精准打击、靶向发力,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战、持久战。周鸿要求,经开区要进一步提高政治站位,以高度的责任感,做到宣传发动到位、后勤保障到位、线索摸排到位、精准打击到位、督促检查到位,不择不

扣把扫黑除恶专项斗争工作落到实处;要坚持靶向发力,强化源头治理和综合治理,把扫黑除恶专项斗争和基层反腐败斗争、治理行业乱象、整治“软弱涣散”党组织等整治工作结合起来,推动扫黑除恶专项斗争工作见真见效。

据了解,今年以来,遂宁经开区通过宣传发动、综合治理等方式,对辖区内重点黑势力问题进行分门别类、深挖细查,全方位、多领域排查涉黑涉恶线索,把扫黑除恶专项斗争与突出治安问题和重点区域整治有效结合起来,成效显著。(陈醒 李东)

遂宁物流港与通道节点城市合作 初显成效

本报讯 今年以来,遂宁物流港以物流通道为基础,持续推动物流大通道建设,积极对接与通道节点城市的合作,目前取得初步成效。

据了解,遂宁物流港铁路物流园铁路货运专线3月初正式开通运营,4月与湛江港集团、成都国际路港、达成铁路等单位签订合作协议,进一步畅通南向物流大通道,努力打造为川渝区域物流枢纽和“一带一路”重要节点城市。

同时,物流港与珠海港、湛江港等港口加强“港港合作”,进一步畅通海上丝绸之路。园区东正物流、远成物流等物流企业先后在广州、珠海、贵阳等地设立基地或办事处,为遂宁深度参与南向开放迈出了实质性步伐。自铁路货运专线运行以来,不断有北部湾地区、湛江港、贵州等地的货运物资运抵遂宁。

下一步,物流港将按照“政

府与政府、园区与园区、企业与企业”三个层面搭建合作交流平台,务实推进通道建设;深化与珠海港、湛江港合作力度,大力推行“港港合作”模式,推进贸易便利化与快捷化;积极与远成集团、威斯腾等物流企业开展通道业务,以市场化方式推进物流大通道成为大商道,务实推进南向“川贵广——南亚国际物流大通道”、西向“中欧铁路物流大通道”、东向“日韩航空大通道”、北向“蒙俄物流大通道”。(梁界波 李东)

帅一明:用文化力量打造文明新村



“瓦蓝蓝的天上飞雄鹰,我在高岗眺望北京……”8月27日19时30分,眉山市青神县南城镇沙河村村委会广场上灯火通明、热闹非凡,40余位村民在欢快的音乐声中翩翩起舞。“听奶奶说,这个播放舞蹈视频的显示屏是帅书记找人安装的,这个暑期,我常跟着奶奶来跳广场舞。”村民张瑜涵表示。

张瑜涵说的帅书记是沙河村党支部书记帅一明,今年是他担任该村党支部书记的第29个年头。

2014年,他带头在村委会安装了投影仪。在村民大会、党支部学习会等场合,沙河村“两委”便利用现代化设备,向群众宣传党的方针政策,动员村民发挥主动性,为家乡建设贡献力量。

帅一明平时喜欢读书看报,善于用文字表达自己的所思、所悟。自担任该村党支部书记以来,除了带领村民发展生产,他还充分发挥自己的文笔优势,编写了村规民约、村训、垃圾处理“三字经”。同时,他积极组织村民举办办会节活动,评选先进人物,为全体村民树立道德榜样。自此,帅一明用文化力量不断推动当地乡风文明建设,将沙河村打造成远近有名的文明村。

“沙河村历来就有利用村规民约治理乡村的传统,在我担任党支部书记后,便继续利用村规民约的力量,实现村民自治。”帅一明表示。2007年,沙河村与其他村落合并组,为了适应新的管理形式,他带领村民制定了新的村规民约。随后,他又结合实际,广泛征求群众意见,先后4次

对村规民约进行修改,形成了现如今包含7个方面、12条细则的《村规民约》,引导村民自我管理、自我教育、共同监督。

2017年,沙河村在村委会广场设立了一块“三字经”文化屏风,上面刻着由帅一明精心编写、题为《沙河美》的“三字经”。“投垃圾,要分类;废资源,变为宝……”文字朗朗上口,村民很快便能记住。这块文化屏风有效地宣传了农村生产、生活垃圾治理工作,号召村民规范放置垃圾,共同打造景美人美和的新农村。当年年底,帅一明还设计了沙河村2018年年画,将村规民约印在年画上,发放给每户村民,进一步引导村民规范自身言行。如今,村规民约已深入每位村民的心中,大家自觉遵守村规民约,共同建设美丽乡村。

为丰富村民业余文化生活,帅一

明还带领村民组织开展和谐村庄大团年、农民运动会,将村民的心紧紧团结在一起;在中秋节、重阳节、春节等传统节日里开展庆祝活动,宣扬孝老爱亲、和谐友爱、诚信宽厚等优秀传统文化;在七一建党节开展庆祝活动,回顾党的历史。此外,他还连续8年组织村民在会节活动中评选先进人物,30余位成长于乡土、奉献于乡里的农村优秀基层干部、道德模范、乡村能人受到表彰,村民们见贤思齐,纷纷向先进人物学习,沙河村好人好事不断涌现。

(肖倩 本报记者 苏文保)

品质提升品位升级

一汽马自达解密营销 致胜核心“配方”

金秋将至,巴蜀生辉,2018年的成都车展为车市又掀一波新车热潮。众多车界热点中,一汽马自达携“CX-4 蓝天品位升级版”与“品质生活提升计划”亮相,并就上半年优异的市场表现,向行业揭秘近两年成效卓著的价值营销战略核心内容。

今年上半年,国内车市持续呈现增速放缓的态势,而在刚刚过去的7月,乘用车市场更是同比下降5.3%,创近十年来最大跌幅。一汽马自达常务副总经理郭德强在成都车展期间,向外界公布了多项抢眼的数据表现:上半年销量达到58743台,半年目标完成率达到了100.8%,名列合资品牌前五名。此外,面临新车、换代车型扎堆上市的竞品冲击,一马双明星产品CX-4、阿特兹的销量份额仍然双双上涨0.1%和0.3%,阿特兹销量更同比增长3.7%。

▲注销公告:成都荣泰家居有限公司(统一社会信用代码:91510100MA62NXTG0U)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:成都柏森企业管理中心(统一社会信用代码:510106601427072)正、副本遗失,声明作废。
▲注销公告:四川百叶鑫农业开发有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C85JC5F)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:成都锦诚科技有限公司(统一社会信用代码:91510100597267858N)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:成都合伙人科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61R8PT4E)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲清算公告:经股东会决议,四川兴源股权投资基金管理有限公司(统一社会信用代码:91510000099570256R)公司决定解散。清算组由贺涛、朱学成等

人组成。请债权人自本公告见报之日起45日内前往成都金牛区石灰街71号2层7-8号向我公司清算组申报债权。特此公告。联系人:贺涛,电话13568730763。
▲金牛区源满家用电器经营部个体工商户营业执照(注册号:510106601427072)正、副本遗失,声明作废。
▲注销公告:四川研商商贸有限公司(统一社会信用代码:91510100394057631D)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:成都天控科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CLUFW2U)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:成都爱赛特商贸有限公司税务登记证(统一社会信用代码:51112419910796013)遗失,声明作废。
▲成都爱赛特商贸有限公司税务登记证(统一社会信用代码:510107394232014)、公章(编号:5101009378651)、财务章(编号:5101009378652)、法人章(编号:5101009378654)遗失作废。

▲注销公告:成都金易德贸易有限公司(统一社会信用代码:91510104572260289Y)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:成都赢连在线科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61T86667)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:四川佳胜智能科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61X49P1L)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。
▲注销公告:四川瑞明工程咨询有限公司(注册号:5101080000401662)经股东会决议决定注销。请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

注销公告

成都三木熙机电有限公司(统一社会信用代码:91510100797834060T)经公司股东会决议决定注销,清算组由李东、李杰组成,请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。特此公告。
2018年9月7日